

**اخبارات**

- زمانہ ودیگر اخبارات  
جنگ ودیگر اخبارات  
جنگ ودیگر اخبارات  
جنگ ودیگر اخبارات  
جنگ ودیگر اخبارات  
جنگ ودیگر اخبارات  
مشرق ودیگر اخبارات  
جنگ ودیگر اخبارات  
جنگ ودیگر اخبارات  
مشرق ودیگر اخبارات  
مشرق ودیگر اخبارات  
جنگ ودیگر اخبارات  
جنگ ودیگر اخبارات  
مشرق ودیگر اخبارات  
مشرق ودیگر اخبارات

مورخہ 13-09-2022

**اہم قومی و مقامی خبریں**

- 1- دکھاوے نہیں عملی کام پر توجہ مرکوز کئے ہوئے ہوں، وزیر اعلیٰ بزنجو
- 2- بجلی کے ٹاوروں کی مرمت و بحالی کا کام لائق تحسین ہے، گورنر جمالی
- 3- خوست دھرنا کمیٹی کو یقین دلاتا ہوں لو اتھین کو انصاف دلائیں گے، نور محمد مڑ
- 4- گمشدہ افراد کا معاملہ وزارت کی کمیٹی تجاویز کو حتمی شکل دے رہی ہے، وفاقی وزیر
- 5- بلوچستان میں آئندہ حکومت جمعیت کی ہوگی، مولانا عبدالواسع
- 6- نئے پل بناتے وقت موثر منصوبہ بندی اور ڈیز اینگ کی جائے، وفاقی وزیر
- 7- وفاقی وزیر صحت کا مارکیٹ میں ادویات کی قلت کا اعتراف
- 8- آرمی اور ایف سی کے تعاون سے پی ڈی ایم اے کا ریلیف آپریشن جاری
- 9- پاک فوج، ایف سی کا ریلیف آپریشن پناہ گاہوں میں کھانا اور راشن تقسیم
- 10- نصیر آباد میں ملیزیا کا آؤٹ بریک صورتحال خطرناک ہو سکتی ہے، ڈاکٹر ربابہ بلیدی
- 11- بجلی بلوں میں فیول پرائس ایڈجسٹمنٹ کی وصولی، ہائیکورٹ نینٹمز جاری کر دیئے
- 12- شہدائے کربلا کا چہلم سیکورٹی کے موثر انتظامات کریں گے،
- 13- بلوچستان میں آٹے کا بحران شدید فلور ملز مالکان نے ملوں کو تالے لگا دیئے
- 14- بلوچستان میں سرکاری ملازمت کیلئے عمر کی بالائی حد میں دی گئی 8 سال کی رعایت ختم
- 15- وفاق بلوچستان کے سیلاب متاثرین کیلئے اعلانات کو عملی جامہ پہنائے، جمعیت

**امن وامان**

مختلف وارداتوں میں ملوث ملزمان گرفتار، مندر میں بم دھماکے سے تین ایف سی اہلکار زخمی ہو گئے، کوئٹہ سول ہسپتال میں صحافی کو کورٹیج سے روک دیا گیا، یرغمال بنانے کی کوشش، جب ڈاک خانہ روڈ کے کلینک سے ملزم گرفتار، مستونگ میں فائرنگ سے 2 ہلاک خاتون زخمی، گوادری کی معدروف کاروباری شخصیت مراد جان عثمان اغواء، پنجگور مسلح افراد نے ایک گاڑی سے تیل لوٹ لیا،

**عوامی مسائل**

بلوچستان میں مہنگائی نے متاثرین کو زندہ درگور کر دیا، گرنز اسکول میں استانیوں کی عدم تعیناتی کا انکشاف، اوستہ محمد محکمانہ غفلت گندم کی لاکھوں بوریاں پانی میں ڈوب گئی، ژوب مشرف دور میں منظور شدہ بائی پاس کا منصوبہ التواء کا شکار، پنجگور بارش اور سیلاب کے بعد چھڑوں کی بہتات و بائی امراض پھیلنے لگے، ہند اوڑک سیلاب متاثرین بحالی کے منتظر، اہم شاہراہ کی تعمیرات سست روی کا شکار

مورخہ 13-09-2022

اداریہ

روزنامہ قدرت کوئٹہ نے "حکومت وبائی امراض کے تدارک کیلئے ہر ممکن وسائل فراہم کرے گی" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے کہ وزیر اعلیٰ بلوچستان میر عبدقدوس بزنجو نے کہا ہے کہ سیلاب کے بعد کے اثرات میں وبائی امراض کے پھیلاؤ کی روک تھام اہم ہے حکومت صحت کے مسائل سے نمٹنے کیلئے ضروری وسائل فراہم کرے گی سیلابی علاقوں میں وبائی امراض سے بچاؤ کی خصوصی ویکسینیشن مہم کا آغاز کیا جائے انہوں نے سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں وبائی امراض پر قابو پانے کیلئے جنگی بنیادوں پر اقدامات کرنے کی ہدایت کرتے ہوئے کہا کہ سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں ماں اور نوزائیدہ بچوں کی صحت اور غزائیت کے پروگرام پر موثر طور پر عملدرآمد متاثرہ علاقوں لیڈی ہیلتھ وزیٹرز اور ایم این سی ایچ پروگرام کا آغاز کیا جائے انہوں نے ہدایت کی کہ متاثرہ اضلاع کے ہسپتالوں اور مراکز صحت میں اضافی لیڈی ڈاکٹرز کی تعیناتی اور وبائی امراض سے بچاؤ کی خصوصی ویکسینیشن مہم کا آغاز کیا جائے انہوں نے کہا کہ سیلاب کے نقصانات کے علاوہ خواتین اور بچوں کی صحت کا تحفظ ایک بڑا چیلنج ہے سیلاب کے بعد اثرات میں وبائی امراض کے پھیلاؤ کی روک تھام اہم ہے۔

اداریہ

روزنامہ مشرق کوئٹہ نے "وبائی امراض کا پھیلاؤ: خصوصی اقدامات کی ضرورت" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔  
روزنامہ انتخاب کوئٹہ نے "غذائی اجناس کی شدید کمی کا خطرہ" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔  
روزنامہ بلوچستان نیوز کوئٹہ نے "وبائی امراض: جنگی بنیادوں پر کام کرنے کی ضرورت" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔  
روزنامہ باخبر کوئٹہ نے "سیلاب زدگان کی بحالی و آباد کاری کیلئے فوری اقدامات" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔  
روزنامہ بلوچستان ٹائمز کوئٹہ نے "Preventing epidemics" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔

مضامین

روزنامہ آزادی کوئٹہ نے "سیلاب سے توجان بچ گئی لیکن ملیریا اور ڈینگی سے بچنا مشکل" کے عنوان سے وارث کا مضمون تحریر کیا ہے۔  
روزنامہ قدرت کوئٹہ نے "سندھ بلوچستان سیلاب زدگان کی مدد کریں" کے عنوان سے علی رضا کا مضمون تحریر کیا ہے۔

  
برائے ڈائریکٹر جنرل

نظامت تعلقات عامہ بلوچستان



# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **92 نیوز کوئٹہ**

Bullet No. **1**

Dated: **13 SEP 2022**

Page No. **1**

## وزارت اعلیٰ کے ہمدردی اور کے طوفانی دورے نمودار بنائیں قوس برنجی کا اعتراف

مجھ سمیت اعلیٰ حکام کے وزٹ کرنے پر انتظامیہ پروٹوکول میں لگ جاتی، امدادی کام متاثر ہوتا ہے، وزیر اعلیٰ بلوچستان دکھاوا نہیں عملی کام پر توجہ کو اہمیت دے رہا، افواج مشکل گھڑی میں عوام کے ساتھ کھڑی ہے، صحافیوں سے گفتگو

Zamana Quetta

## دکھاوے نہیں عملی کام پر توجہ مرکوز کیے ہوتے ہوئے وزیر اعلیٰ برنجی

اعلیٰ حکام وزٹ کرتے ہیں تو انتظامیہ ریلیف کی بجائے پروٹوکول کے چکر میں لگ جاتی ہے  
افواج پاکستان مشکل کی اس گھڑی میں عوام کے ساتھ کھڑی ہے جو قابل تحسین ہے

کوئٹہ (آن لائن) وزیر اعلیٰ بلوچستان میر عبدالقدوس بزنجو نے اعتراف کیا ہے کہ وزارت اعلیٰ کے پہلے دور میں جو طوفانی دورے کیا کرتا تھا وہ نمودار بنائے تھے وقت کم تھا لیکن عملی کام نہیں ہو سکتے، مجھ سمیت اعلیٰ حکام وزٹ کرتے ہیں تو انتظامیہ ریلیف کی بجائے پروٹوکول کے چکر میں لگ جاتی ہے جو قابل تحسین ہے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے گزشتہ روز صحافیوں سے بات چیت کرتے ہوئے کیا، ان کا مزید کہنا تھا کہ میں کوشش کر رہا ہوں کہ انتظامیہ اور وہ ادارے جو ریلیف کا کام کر رہے ہیں، انہیں وسر ب نہ کیا جائے، اگر مجھ سمیت دیگر اعلیٰ حکام وزٹ کرتے ہیں تو انتظامیہ ریلیف کا کام چھوڑ کر پروٹوکول کے چکر میں لگ جاتی ہے جس سے امدادی کام متاثر ہوتے ہیں میں دکھاوے کیلئے نہیں عملی کام کرنے پر توجہ مرکوز رکھنے کو اہمیت دے رہا ہوں، انہوں نے اعتراف کیا کہ وزارت اعلیٰ کے پہلے دور میں جو طوفانی دورے کیا کرتا تھا لیکن یہ دورے نمودار بنائے تھے میرے پاس وقت بھی کم تھا، اس بارے میں نے اپنی تمام تر توجہ عملی کاموں اور اقدامات پر مرکوز رکھی ہے، کام دکھائی بھی دے رہے ہیں، انہوں نے کہا کہ سلاب سٹارٹرن کی بحالی بڑا چیلنج ہے، پاک فوج کو فریج حسمین چھین کر تا ہوں کہ مشکل کی اس گھڑی میں وہ عوام کے ساتھ کھڑی ہیں۔

کوئٹہ (آن لائن) وزیر اعلیٰ بلوچستان میر عبدالقدوس بزنجو نے اعتراف کیا ہے کہ وزارت اعلیٰ کے پہلے دور میں جو طوفانی دورے کیا کرتا تھا وہ نمودار بنائے تھے وقت کم تھا لیکن عملی کام نہیں ہو سکتے، مجھ سمیت اعلیٰ حکام وزٹ کرتے ہیں تو انتظامیہ ریلیف کی بجائے پروٹوکول کے چکر میں لگ جاتی ہے جس سے امدادی کام متاثر ہوتے ہیں میں دکھاوے کیلئے نہیں عملی کام کرنے پر توجہ مرکوز رکھنے کو اہمیت دے رہا ہوں، انہوں نے اعتراف کیا کہ وزارت اعلیٰ کے پہلے دور میں جو طوفانی دورے کیا کرتا تھا لیکن یہ دورے نمودار بنائے تھے میرے پاس وقت بھی کم تھا، اس بارے میں نے اپنی تمام تر توجہ عملی کاموں اور اقدامات پر مرکوز رکھی ہے، کام دکھائی بھی دے رہے ہیں، انہوں نے کہا کہ سلاب سٹارٹرن کی بحالی بڑا چیلنج ہے، پاک فوج کو فریج حسمین چھین کر تا ہوں کہ مشکل کی اس گھڑی میں وہ عوام کے ساتھ کھڑی ہیں۔

# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: JANG QUETTA

Dated: 13 SEP 2022 Page No. 2

Bullet No. 1

## خوست دھرنا کمیٹی کو یقین دلایا ہوں لو اٹھیں کو انصاف دلائیں گے، نوری محمد وزیر

بلوچستان پر نیشنل ڈرامہ ہو چکا، احتجاج ختم کرنے کے حوالے سے تجاویز خیالی ایشین میٹنگ سے آگے بڑھیں

ہر بانی (نامہ نگار) پی ایس پی کے صوبائی جنرل سیکرٹری سنیز صوبائی وزیر منصوبہ بندی

خیالی میں پچھ کر مذاکرات میں ہے، خوست میں جو واقعہ پیش آیا حکومت بلوچستان نے واقعہ کی مذمت کی اور مجھ سمیت صوبائی سکیر و اطرد و صوبائی وزیر اعلیٰ نے خوست واقعہ میں شہید خاتون اور بڑی لڑائی جیتاؤ میں شرکت کی خوست کے عوام سے اظہارِ عقیدت کیا اور خوست کے عوام شہید کے لواحقین اور جرنیلوں کو یقین دلایا تھا کہ بلوچستان کو انصاف دلائیں گے، اس سلسلے میں خوست دھرنا جتنی اور کتنی بھی گیس کے درمیان ہار یا ہار مذاکرات بھی ہونے لگتے ہیں اور بلوچستان پر نیشنل ڈرامہ ہو چکا ہے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے دورہ خوست کے موقع پر جاری ایشیائی دھرنا کے سکرکام سے خطاب اور دھرنا ایشین میٹنگ سے ملاقات کے دوران بات چیت میں کیا۔ انہوں نے دھرنا ایشین میٹنگ کو یقین دلایا کہ حکومت بلوچستان واقعہ کے تمام پہلوؤں سے جائزہ لے رہی ہے اور واقعے میں ملوث ہونے والوں کو قانون کے مطابق سزا دی جائے گی، انہوں نے کہا کہ اس دھکے کوئی مہادائیں نہیں کی گئی ہیں ہمیں صوبائی حکومت آپ کے ساتھ کھڑی ہے اور آپ کے ساتھ ہر صورت انصاف ہوگا، متاثرین کے درمیان شریک ہیں اور مشکل وقت میں ان کے ساتھ کھڑے ہیں، سنیز صوبائی وزیر جانجی نور محمد خان دھرنا اور دھرنا جتنی کے ارکان کے درمیان مذاکرات ہونے میں برو دھرنا ایشین میٹنگ کے مطالبات کے حوالے سے تجاویز خیالی کیا گیا اور مذاکرات کو جاری رکھنے اور جلد مسئلے کو حل کرنے اور احتجاج ختم کرنے کے حوالے سے بھی تجاویز خیالی کیا گیا، اسے اپنی پیٹلج ہر بانی کے سلیٹی صدر و خوست دھرنا ایشین میٹنگ کے کیمپ ڈی واد میانی نے خوست عوام اور دھرنا ایشین میٹنگ کی جانب سے سنیز صوبائی وزیر جانجی نور محمد خان دھرنا کو اپنے موقف سے آگے کیا اور مطالبات حل کرنے کا مطالبہ کیا۔

## بلوچستان کے ناوریوں کی مرمت و بحالی کا کام لائق تحسین ہے، گورنر جمالی

صوبائی دار الحکومت، بارہ اور سوینج سیکشن کی مرمت و بحالی کا کام کارڈ مدت میں مکمل کیا گیا

ترکیہ نے ہر مشکل میں پاکستان کا ساتھ دیا، سیلاب متاثرین کی برکت معاونت برنگ قوم کے سکرٹری جنرل

کوئٹہ (خ ن) قائم مقام گورنر بلوچستان میر جان محمد جمالی نے کہا کہ پاکستان جیسے ترقی پذیر ملک سے بڑے پیمانے پر مالی و جانی نقصانات ہوتے ہیں۔ متاثرہ اضلاع میں بجلی کے نظام کو بھی بہت نقصان پہنچا ہے۔ قائم مقام گورنر بلوچستان نے بجلی کے عمل کو درست کرنے کیلئے ٹھوس اقدامات اٹھائے اور ناوریوں کی مرمت و بحالی کے سلسلے میں سامان کی کٹنگی کا عمل شروع کر کے مرمت و بحالی کا کام لائق تحسین ہے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے چیف ایگزیکٹو آفیسر کینیکو عبد المنعم جمالی سے گفتگو کرتے ہوئے کہا۔ اس موقع پر قائم مقام گورنر بلوچستان نے کہا کہ صوبائی دار الحکومت کوئٹہ کو مختصر وقت میں بجلی کی بحالی بھی ایک مثالی کارنامہ انجام دیا ہے، جبکہ 132KV لی لی ایس۔ بارہ سوینج اور 66KV سوینج سیکشن کے متاثرہ ناوریوں پر بھی مرمت و بحالی کا کام بھی کارڈ مدت میں مکمل کر لیا گیا، چیف ایگزیکٹو آفیسر کینیکو عبد المنعم جمالی قائم مقام گورنر بلوچستان کو اپنے ادارے کینیکو کی کارکردگی سے آگاہ کرتے ہوئے کہا کہ حالیہ مہینوں میں ناوریوں اور سیلاب کی وجہ سے کوئٹہ الیکٹریک سپلائی جتنی (کینیکو) کے برقی انفراسٹرکچر کو کافی نقصان پہنچا ہے۔ سوینج سیکشن 9 جنوری 2022 تک کینیکو کے انفراسٹرکچر کو تقریباً 983 ملین روپے کا نقصان ہوا ہے۔ سوینج کے مختلف علاقوں میں 132/66KV کے ناوریوں کے علاوہ مختلف علاقوں میں اب تک بجلی کے 3400 کنکریٹ جیکے 481 ملین روپے کا نقصان پانے کے ساتھ ساتھ دیگر برقی آلات کو بھی نقصان پہنچا ہے۔ علاوہ ازیں گورنر آبریشن (سی ایس او) میں ہونے والے نقصانات جن میں گورنر آفیسر، دفاتر اور گاڑیوں کو بھی نقصان پہنچا ہے اور ان تمام نقصانات کا اندازہ تقریباً 983 ملین روپے تک پہنچ چکا ہے جبکہ سوینج کے 10 سے 15 فیصد علاقوں کا سروے بھی تکمیل جاری ہے۔ کیونکہ برقی راستوں کی مرمتی اور سیلابی پانی میں کمی کے بعد سروے کا عمل بھی مکمل کر لیا جائے گا جسے بعد میں نقصان کا صحیح اندازہ لگایا جاسکے گا۔

کوئٹہ (خ ن) قائم مقام گورنر بلوچستان میر جان محمد جمالی نے کہا کہ پاکستان جیسے ترقی پذیر ملک سے بڑے پیمانے پر مالی و جانی نقصانات ہوتے ہیں۔ متاثرہ اضلاع میں بجلی کے نظام کو بھی بہت نقصان پہنچا ہے۔ قائم مقام گورنر بلوچستان نے بجلی کے عمل کو درست کرنے کیلئے ٹھوس اقدامات اٹھائے اور ناوریوں کی مرمت و بحالی کے سلسلے میں سامان کی کٹنگی کا عمل شروع کر کے مرمت و بحالی کا کام لائق تحسین ہے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے چیف ایگزیکٹو آفیسر کینیکو عبد المنعم جمالی سے گفتگو کرتے ہوئے کہا۔ اس موقع پر قائم مقام گورنر بلوچستان نے کہا کہ صوبائی دار الحکومت کوئٹہ کو مختصر وقت میں بجلی کی بحالی بھی ایک مثالی کارنامہ انجام دیا ہے، جبکہ 132KV لی لی ایس۔ بارہ سوینج اور 66KV سوینج سیکشن کے متاثرہ ناوریوں پر بھی مرمت و بحالی کا کام بھی کارڈ مدت میں مکمل کر لیا گیا، چیف ایگزیکٹو آفیسر کینیکو عبد المنعم جمالی قائم مقام گورنر بلوچستان کو اپنے ادارے کینیکو کی کارکردگی سے آگاہ کرتے ہوئے کہا کہ حالیہ مہینوں میں ناوریوں اور سیلاب کی وجہ سے کوئٹہ الیکٹریک سپلائی جتنی (کینیکو) کے برقی انفراسٹرکچر کو کافی نقصان پہنچا ہے۔ سوینج سیکشن 9 جنوری 2022 تک کینیکو کے انفراسٹرکچر کو تقریباً 983 ملین روپے کا نقصان ہوا ہے۔ سوینج کے مختلف علاقوں میں 132/66KV کے ناوریوں کے علاوہ مختلف علاقوں میں اب تک بجلی کے 3400 کنکریٹ جیکے 481 ملین روپے کا نقصان پانے کے ساتھ ساتھ دیگر برقی آلات کو بھی نقصان پہنچا ہے۔ علاوہ ازیں گورنر آبریشن (سی ایس او) میں ہونے والے نقصانات جن میں گورنر آفیسر، دفاتر اور گاڑیوں کو بھی نقصان پہنچا ہے اور ان تمام نقصانات کا اندازہ تقریباً 983 ملین روپے تک پہنچ چکا ہے جبکہ سوینج کے 10 سے 15 فیصد علاقوں کا سروے بھی تکمیل جاری ہے۔ کیونکہ برقی راستوں کی مرمتی اور سیلابی پانی میں کمی کے بعد سروے کا عمل بھی مکمل کر لیا جائے گا جسے بعد میں نقصان کا صحیح اندازہ لگایا جاسکے گا۔



# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Dated: **13 SEP 2022**

Page No. **3**

Bullet No. **1**

**گمشدہ افراد کا معاملہ، وزارت قومی کمیٹی تجاویز کو حتمی شکل دے رہی ہے**

اسلام آباد (انصار جماعتی) وزیر داخلہ رانا ثنا اللہ کی زیر قیادت ایک اعلیٰ سطح کی وزارتی کمیٹی میں تمام اسٹیک ہولڈرز شامل ہیں اور اب یہ کمیٹی گمشدہ افراد کے مسئلے کو حل کرنے کیلئے اپنی تجاویز کو حتمی شکل دے رہی ہے۔ باہر فراموشی کا کہنا ہے کہ وزارت قومی کمیٹی میں بلوچستان اور سابقہ قاتل کے علاقوں سے تعلق رکھنے والے دو وزرائے داخلہ ہیں۔ کمیٹی ارکان نے گمشدہ افراد کے رشتہ داروں، سیکورٹی ایجنسیوں کے نمائندوں، مختلف کاروباری گھروں سے بات چیت کی ہے تاکہ کسی حکمت عملی تشکیل دی جاسکے جس میں سیکورٹی کے پہلوؤں پر کوئی کمیٹی کے بغیر گمشدہ افراد کا مسئلہ حل کیا جاسکے۔ ذرا دلچسپ بات یہ ہے کہ کمیٹی اسلام آباد ہائی کورٹ کے فیصلے کے بعد تشکیل دی گئی تھی کیونکہ مسئلہ حل کیلئے کاویڈ کی وجہ سے یا گیا تھا۔ اب تک کمیٹی کے کاراجاں ہو چکے ہیں۔ کہا جاتا ہے کہ کمیٹی نے حال ہی میں گمشدہ افراد کے رشتہ داروں سے ملاقات کی ہے جو کوششیں حکومتوں سے چھڑا دیے ہوئے ہیں۔ کمیٹی نے مظاہرین کو احتجاج ختم کرنے پر آمادہ کیا اور وعدہ کیا کہ گمشدہ افراد کا مسئلہ حل کیا جائے گا۔ کمیٹی اور اسٹیک ہولڈرز کے درمیان ہونے والی بات چیت سے آگاہ ایک ذریعے نے اس نمائندے کو بتایا کہ مسئلہ کا قانونی حل تلاش کیا جا رہا ہے جیسا کہ قومی یا قومی ممالک میں ہوتا ہے، یہ سب سے سیکورٹی چیلنجز کے ضمن میں ملتا ہے بلکہ گمشدہ افراد کا مسئلہ حل ہو گا۔ سیکورٹی اسٹیبلشمنٹ کو بھی شامل رکھا گیا ہے اور وہ بھی چاہتی ہے کہ مسئلہ کا قانونی حل نکالا جائے، یہ معاملہ ایسا ہے جس میں ہونٹن رائٹس کا عملین معاملہ بھی آجاتا ہے بلکہ یہ معاملہ بر حکومت اور ایجنسیوں کیلئے بھی باعث پریشانی بن چکا ہے۔ توقع ہے کہ کمیٹی کوئی ایسا حل سامنے لائے گی جس میں اس بات پر توجہ مرکوز رکھی جائے گی کہ صورت حال سے کیسے نمٹا جائے تاکہ وہ بہت کمزوری اور باہت مخالف فریکوئنسیوں میں ملوث خطرناک افراد کو کارروائیوں کا سونچے اور نہ ہی ایجنسیوں کی بے قصور نفس کو پکڑنے میں اپنے اختیارات کا غلط استعمال کر سکیں۔ اس طرح کے معاملے قومی سلامتی کمیٹی کی قیادت اور سیکورٹی ایجنسیوں کی نمائندگی میں ہے۔

## بلوچستان میں آئندہ حکومت جمعیت کی ہوگی، مولانا عبدالواسع

صوبے کے عوام نے ہمیشہ اعتماد کا اظہار کیا، آغا محمود شاہ کا کارکنوں سے خطاب

کوئٹہ (آئی این پی) جمعیت علماء اسلام بلوچستان کے صوبائی امیر و قاتل وزیر ہاؤسنگ اینڈ بلوچستان کے مولانا عبدالواسع صوبائی جنرل سیکرٹری آغا محمود شاہ نے کہا ہے کہ جمعیت علماء اسلام صوبے میں عوام کے حقوق کی ترجمانی کر رہی ہے آئندہ عام انتخابات میں ایک سیاسی و مذہبی قوت بن کر ابھرے گی صوبے کے عوام نے ہمیشہ جمعیت علماء اسلام پر اعتماد کا اظہار کیا ہے آئندہ صوبے میں جمعیت علماء اسلام کی حکومت ہوگی جس میں عوام کے مسائل حل ہوں گے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے جمعیت علماء اسلام کے صوبائی دفتر میں پارٹی کارکنوں سے خطاب کرتے ہوئے کیا انہوں نے کہا کہ جمعیت علماء اسلام کے کارکنوں اور عہدے داروں پر ذمہ داری عائد ہوتی ہے کہ وہ مرکزی امیر مولانا فضل الرحمن کا پیغام گھر گھر پہنچائیں کیونکہ مرکزی امیر نے ہمیشہ اسلام کی سرپرستی اور پاکستان کو اسلام کا قلعہ بنانے میں اپنا بھرپور کردار ادا کیا ہے یہودی لابی نے کوشش کی کہ ملک میں اسلام کو کمزور کیا جاسکے مگر جمعیت علماء اسلام کے ہوتے ہوئے یہودی لابی کی ہر سازش کو ناکام بنا یا گیا ہے جمعیت علماء اسلام بلوچستان میں ایک سیاسی و مذہبی قوت ہے جس نے ہمیشہ عوام کے حقوق کیلئے طویل جدوجہد کی ہے اور صوبے کے عوام نے ہر انتخابات میں چاہے جمعیت علماء اسلام اپوزیشن میں ہو حکومت میں اعتماد کا اظہار کیا ہے ہمیں اپنے عوام پر فخر ہے اور ان کے مسائل حل کرنے کیلئے کسی بھی قربانی سے دریغ نہیں کریں گے۔

# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Dated: **13 SEP 2022** Page No. **4**

Bullet No. **1**

نئے پل بناتے وقت موثر منصوبہ بندی اور ڈیزائننگ کی جائے، پرنس عمر

ادوں اطراف کی پرنس دورہ ہوئی جائیگی اجلاس میں بلوچستان میں حالیہ بارشوں اور سیلابی صورتحال پر بریفنگ

اسلام آباد (پ ر) ایوان بالا کی قائمہ کمیٹی پرنس عمر احمد زئی کی زیر صدارت پارلیمنٹ ہاؤس میں

ہوئی۔ قائمہ کمیٹی کے اجلاس میں سینیٹر حمایت اللہ کی

راہے مواصلات کا اجلاس سینیٹر سینیٹر پرنس

جانب سے 17 اگست 2022 کو منعقد ہونے والے

سینیٹ اجلاس میں اٹھارے کے عوامی اہمیت کا معاملہ

برائے سکرپٹنگ ممبروں پر باز نہ ہونے کی وجہ سے

ٹریک ماڈرن سکرپٹنگ ممبروں سے منصوبہ پر

بریفنگ، ممبروں سے پراگم ریسٹ اسٹریٹجی الاٹمنٹ کی

پالیسی اور ایشیا خورد و نوش کی قیمتوں اور معیار کو کنٹرول

کرنے کے سیکڑم، ممبروں اور ہائی ویز کے اطراف

درخت لگانے اور خوبصورتی کے منصوبہ جات کی

تفصیلات ممبروں اور ہائی ویز پر ٹول ٹیکس کے حوالے

سے پالیسی اور این ایچ اے ہارڈ کے اختیارات، آئی جی

ممبروں سے پولیس سے ممبروں سے پولیس میں بھرتوں کے

عمل کو وقتی طور پر روکنے کے علاوہ ممبروں سے زون پر

آفیسرز کی تعیناتی اور اسٹاف کی کمی کی وجہ سے ادارے کے

مسائل اور ان کے تدارک کیلئے کئے اقدامات، سائنات

سے بجائے اور ڈراموں کی تعلیم کیلئے ٹریک اور

ورکشاپس کیلئے اٹھارے کے اقدامات کے معاملات کا

تفصیل سے جائزہ لیا گیا۔ سینیٹر این ایچ اے قائمہ

کمیٹی کو بلوچستان میں حالیہ بارشوں اور سیلابی صورتحال

کی وجہ سے شہر اہوں کو ہونے والے نقصانات کے

بارے میں تفصیلی آگاہ کرتے ہوئے بتایا کہ بلوچستان

میں گزشتہ ایک صدی کے دوران آبی شدید بارشیں اور

سیلابی صورتحال پیدا ہوئی جتنی حالیہ دنوں میں دیکھنے

میں آئی۔ متحدہ بلوچستان کے پل کے اور جنوبی پنجاب

بارشوں کی وجہ سے شدید متاثر ہوئے۔ بحالی کے کام کئے

جائے ہیں۔ سینیٹر سینیٹر پرنس عمر احمد زئی نے کہا

کہ جب پل پر بہت زیادہ ٹریفک ہوتی ہے اگر کوئی گاڑی

خراب ہو جائے تو سب اسیٹیں لگ جاتی ہیں جب یہ پل بنایا

جائے تو موثر منصوبہ بندی اور ڈیزائننگ کی جائے اور

ادوں اطراف کی پرنس دورہ ہوئی جائیگی

MASHRIQ QUETTA

# وفاقی وزیر صحت کا مارکیٹ میں ادویات کی قلت کا اعتراف

دہلاؤ میں آنے والی ادویات کی کمپنیوں میں نگران بننا دیئے، ڈرگ انسپکٹرز کو بھی آج سے روزانہ کی بنیاد پر کارکردگی رپورٹ دینے کا پابند بنایا گیا ہے، عبدالقادر شہیل

پنجابی ادویات کے مسئلے پر کریک ڈان شروع کرنے جارہے ہیں، تمام مال سیلانی کرنے والوں کی بھی مانیٹرنگ ہوگی پاکستان مشکل حالات سے گزر رہا ہے، پرنس کا انٹرس

ادویات کی قلت ہوئی نہ ہو کیونکہ جس روز کے ٹارگٹ ہونے کا کیا جا رہا ہے دوسرے روز کی وجہ سے بھی ٹارگٹ ہو جاتی ہے، پرنس کو پولیس کا انٹرس سے خطاب کرتے ہوئے وزیر صحت نے کہا کہ جا رہا ہے کہ مارکیٹ میں ادویات کی قلت ہوئی ہے، جب کہ فیروز خان

ادویات کی قلت ہوئی ہے، جب کہ فیروز خان اسلام آباد (پ ر) ایوان ہائی اور وفاقی وزیر صحت عبدالقادر شہیل نے مارکیٹ میں ادویات کی قلت کا اعتراف کرتے ہوئے کہا ہے کہ خدا دادا 11 اگست کی خدمت نہیں کر سکتے تو پبلک نہ پھیلائیں، حکم ہو، ہوسچ کے بلحاظ نظر پر کم کر دیا کہ سرورگم دوا ادویات کی کمی

کارکردگی رپورٹ دینے کا پابند بنایا گیا ہے، عبدالقادر شہیل نے کہا کہ جب اسٹامبول کی 150 اقسام ہیں اور تمام میسر ہیں، انہوں نے واضح طور پر کہا کہ ہم ہر روز کی کمی کو ایچ جی میں ہی اسٹامبول رجسٹرڈ کر کے دینے کے

ادویات کی قلت ہوئی ہے، جب کہ فیروز خان اسلام آباد (پ ر) ایوان ہائی اور وفاقی وزیر صحت عبدالقادر شہیل نے مارکیٹ میں ادویات کی قلت کا اعتراف کرتے ہوئے کہا ہے کہ خدا دادا 11 اگست کی خدمت نہیں کر سکتے تو پبلک نہ پھیلائیں، حکم ہو، ہوسچ کے بلحاظ نظر پر کم کر دیا کہ سرورگم دوا ادویات کی کمی



# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Bullet No. **2**

Dated: **13 SEP 2022** Page No. **5**

## آرمی اور ایف سی کے تعاون سے پی ڈی ایم اے کا ریلیف آپریشن جاری

گیارہ لاکھ ڈیڑھ لاکھ سے زائد افراد کو ریلیف دینے کے لیے آرمی اور ایف سی کے درمیان مشترکہ آپریشن جاری ہے۔ پی ڈی ایم اے کے متاثرین کو ریلیف دینے کے لیے آرمی اور ایف سی کے درمیان مشترکہ آپریشن جاری ہے۔ پی ڈی ایم اے کے متاثرین کو ریلیف دینے کے لیے آرمی اور ایف سی کے درمیان مشترکہ آپریشن جاری ہے۔

آواران میں، گھر چوری کے خاندانوں میں 55 راشن کی تقسیم کے لیے سول ہسپتال میں داخل مریضوں کو روزانہ راشن دیا جا رہا ہے۔ پی ڈی ایم اے کے متاثرین کو ریلیف دینے کے لیے آرمی اور ایف سی کے درمیان مشترکہ آپریشن جاری ہے۔ پی ڈی ایم اے کے متاثرین کو ریلیف دینے کے لیے آرمی اور ایف سی کے درمیان مشترکہ آپریشن جاری ہے۔

آواران میں، گھر چوری کے خاندانوں میں 55 راشن کی تقسیم کے لیے سول ہسپتال میں داخل مریضوں کو روزانہ راشن دیا جا رہا ہے۔ پی ڈی ایم اے کے متاثرین کو ریلیف دینے کے لیے آرمی اور ایف سی کے درمیان مشترکہ آپریشن جاری ہے۔ پی ڈی ایم اے کے متاثرین کو ریلیف دینے کے لیے آرمی اور ایف سی کے درمیان مشترکہ آپریشن جاری ہے۔

آواران میں، گھر چوری کے خاندانوں میں 55 راشن کی تقسیم کے لیے سول ہسپتال میں داخل مریضوں کو روزانہ راشن دیا جا رہا ہے۔ پی ڈی ایم اے کے متاثرین کو ریلیف دینے کے لیے آرمی اور ایف سی کے درمیان مشترکہ آپریشن جاری ہے۔ پی ڈی ایم اے کے متاثرین کو ریلیف دینے کے لیے آرمی اور ایف سی کے درمیان مشترکہ آپریشن جاری ہے۔

آواران میں، گھر چوری کے خاندانوں میں 55 راشن کی تقسیم کے لیے سول ہسپتال میں داخل مریضوں کو روزانہ راشن دیا جا رہا ہے۔ پی ڈی ایم اے کے متاثرین کو ریلیف دینے کے لیے آرمی اور ایف سی کے درمیان مشترکہ آپریشن جاری ہے۔ پی ڈی ایم اے کے متاثرین کو ریلیف دینے کے لیے آرمی اور ایف سی کے درمیان مشترکہ آپریشن جاری ہے۔

## پاک فوج، ایف سی کا ریلیف آپریشن، پناہ گاہوں میں کھانا اور راشن تقسیم

متاثر علاقوں میں 11 لاکھ سے زائد افراد کو ریلیف دینے کے لیے آرمی اور ایف سی کے درمیان مشترکہ آپریشن جاری ہے۔

پاک فوج، ایف سی کا ریلیف آپریشن، پناہ گاہوں میں کھانا اور راشن تقسیم۔ متاثر علاقوں میں 11 لاکھ سے زائد افراد کو ریلیف دینے کے لیے آرمی اور ایف سی کے درمیان مشترکہ آپریشن جاری ہے۔

پاک فوج، ایف سی کا ریلیف آپریشن، پناہ گاہوں میں کھانا اور راشن تقسیم۔ متاثر علاقوں میں 11 لاکھ سے زائد افراد کو ریلیف دینے کے لیے آرمی اور ایف سی کے درمیان مشترکہ آپریشن جاری ہے۔

پاک فوج، ایف سی کا ریلیف آپریشن، پناہ گاہوں میں کھانا اور راشن تقسیم۔ متاثر علاقوں میں 11 لاکھ سے زائد افراد کو ریلیف دینے کے لیے آرمی اور ایف سی کے درمیان مشترکہ آپریشن جاری ہے۔

درمیان کھانا ہے۔ پناہ گاہوں میں کھانا اور راشن تقسیم۔ متاثر علاقوں میں 11 لاکھ سے زائد افراد کو ریلیف دینے کے لیے آرمی اور ایف سی کے درمیان مشترکہ آپریشن جاری ہے۔

درمیان کھانا ہے۔ پناہ گاہوں میں کھانا اور راشن تقسیم۔ متاثر علاقوں میں 11 لاکھ سے زائد افراد کو ریلیف دینے کے لیے آرمی اور ایف سی کے درمیان مشترکہ آپریشن جاری ہے۔

